
اتحادیه‌های دانشجویی در تابستان اقدام به برگزاری برنامه‌های سالانه 

خود می‌کنند؛ برنامه‌هایی که در آن فرصتی برای گردهمایی اعضای آن‌ها از 

کل کشور فراهم می‌شود و فعالان دانشجویی پای صحبت‌های مسئولان 

مختلف کشور قرار می‌گیرند. امسال اما برنامه‌های سالانه اتحادیه متاثر از 

یم صهیونیستی علیه کشورمان دستخوش تغییر جدی  جنگ ۱۲روزه رژ

شد. تعطیلی اجباری دانشگاه‌ها باعث شد تا تقویم تشکل‌ها هم تغییر 

یور ماه  کند و آن‌ها مجبور شوند برنامه‌هایشان را در روزهای پایانی شهر

برگزار کرده و جایی را برای این جنگ در خلال برنامه‌های سالانه‌شان 

باز کنند. از سوی دیگر، رویداد ملی »محیا« هم بناست در روزهای 

یور ماه برگزار شود تا این‌گونه فعالان جهادی هم‌پای فعالان  پایانی شهر

تشکلی، مجالی برای آموزش پیدا کنند. در این بین دفتر تحکیم وحدت 

و جنبش عدالتخواه دانشجویی برنامه‌های سالانه خود را برگزار کردند. 

در این گزارش به سراغ دبیران اتحادیه‌های دانشجویی و دبیر رویداد ملی 

»محیا« رفتیم تا برایمان از برنامه‌های سالانه‌ای بگویند که قرار است تا 

پیش از آغاز سال تحصیلی جدید برگزار شود.

نشست سالانهٔ تشکل‌های دانشجویی تحت‌تأثیر  فضای دفاع ملی ۱۲ روزه است

در جست‌وجوی روایت پیروزی

دبیر اتحادیۀ انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل:
شهردار تهران و سخنگوی دولت مهمان مستقلی‌ها می‌شوند

علی رادمنش، دبیر اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل، 

درباره نشست سالانه این اتحادیه گفت: »امسال بیست‌وششمین 

نشست سالانه اتحادیه را خواهیم داشت و قرار است در بازه زمانی 

۲۵ تا ۲۸ شهریور ماه در پردیس مرکزی دانشگاه تهران برگزار شود.«

وی با بیان اینکه در این نشست حدود ۴۰۰ نفر از اعضای شورای 

مرکزی و اعضای انجمن‌های ما در سراسر کشور حضور پیدا می‌کنند، 

اظهار داشت: »اعضای ۷۳ دفتر ما که ترکیبی از دفاتر دانشگاه‌های 

وزارت علوم و بهداشت و دانشگاه آزاد اسلامی و فرهنگیان هستند در 

این نشست شرکت خواهند کرد.«

دبیر اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل افزود: »شعار 

بیست‌وششمین نشست سالانه‌مان نیز »دانشگاه، پیشرفت، جامعه و 

مقاومت، و حاکمیت و مشارکت« است که در ذیل آن برنامه‌های متنوعی 

مانند همایش‌ها و برگزاری نشست‌های کمیسیون‌های تخصصی‌مان 

را خواهیم داشت. البته در همایش‌ها قرار است به‌صورت راهبردی و 

محوری به تبیین این شعار برای دانشجویان بپردازیم.«

رادمنش تصریح کرد: »کمیسیون‌های ما در این نشست، محلی 

برای اندیشه‌ورزی واحدهای تخصصی اتحادیه خواهند بود؛ یعنی 

کمیسیون‌های سیاسی، فرهنگی، زنان، بین‌الملل و دیگر کمیسیون‌های 

ما هرکدام به‌صورت تخصصی به موضوعات مربوط به خودشان 

می‌پردازند و زمینه را برای انجام همفکری بین اعضا فراهم می‌کنند. 

 از بچه‌های ادوار خواهند 
ً
اساتید حاضر در این کمیسیون‌ها هم معمولا

بود.«

وی درباره روند برگزاری همایش‌ها نیز گفت: »در این بخش میزبان 

مهمانان سیاسی هستیم که از جمله آن می‌توان به علیرضا زاکانی و فاطمه 

مهاجرانی اشاره کرد. همچنین احتمال حضور وزیر علوم نیز وجود 

دارد. البته مهمانان دیگری نیز از مقامات کشوری و لشکری خواهیم 

 نمی‌توان اسامی آن‌ها را اعلام کرد.« دبیر 
ً
داشت که بنا به دلایلی فعلا

اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل گفت: »با توجه به 

جنگ ۱۲روزه، در نشست امسال بخشی را با عنوان یادواره شهدای 

جنگ ۱۲روزه داریم که قرار است در آن برخی از خانواده شهدای 

این جنگ مورد تکریم قرار بگیرند.«رادمنش در ادامه صحبت‌هایش 

گفت: »امروز رسالت جنبش دانشجویی در تبیین گفتمان مقاومت و 

کارآمدی آن در جامعه اهمیت بالایی دارد و باید با روش‌های مختلف 

در این حوزه به کمک افراد صاحب تفکر، تریبون و بدنه اجتماعی 

درآید؛ چراکه مقاومت باید تبدیل به روح تمام برنامه‌ها، راهبردها و 

پروژه‌های کشور باشد.«

وی گفت: »واقعیت آن است که دهه پنجم انقلاب، دهه پیشرفت‌های 

اجتماعی است؛ پیشرفت‌هایی که برای مردم در حوزه معیشت و 

بهداشت ملموس باشد. واقعیت آن است که گرچه کشور ما در چند 

دهه گذشته در حوزه‌های مختلف پیشرفت‌های عظیمی داشته، اما به 

سبب اینکه چنین پیشرفت‌هایی برای مردم ملموس نبوده، به مردم حس 

یک کشور قدرتمند را نمی‌دهد. به همین دلیل نیاز است تا در حوزه‌های 

اجتماعی پیشرفت‌های مطلوب وجود داشته باشد. ما نیز تلاش می‌کنیم 

تا در این نشست این مسائل را برای دانشجویان تبیین کنیم.«

دبیر سیاسی جامعه اسلامی دانشجویان خبر داد
گرامیداشت شهید طهرانچی در کنگرۀ بیست‌وهشتم جاد

امیررضا فرج‌اللهی، دبیر بیست‌وهشتمین کنگره سالانه اتحادیه جامعه 

اسلامی دانشجویان گفت: »امسال بنا داریم این کنگره را با حضور اعضای 

دفاتر جامعه اسلامی از سراسر کشور در بازه زمانی دوم تا چهارم مهرماه در 

شهر مقدس مشهد برگزار کنیم و پیش‌بینی‌مان آن است که حدود ۳۰۰ نفر 

از دانشجویان عضو اتحادیه از کل کشور در آن شرکت کنند.«

وی به شعار این دوره از کنگره سالانه اتحادیه اشاره و تصریح کرد: »این 

کنگره با شعار »تشکل تراز، دانشگاه تمدن‌ساز« برگزار خواهد شد. اما 

آنچه امسال به نسبت سال‌های گذشته در این کنگره متفاوت شده، آن است 

که می‌خواهیم کنگره را به یادبود شهید دانشمند هسته‌ای کشورمان، دکتر 

محمدمهدی طهرانچی برپا کنیم.«

دبیر بیست‌وهشتمین کنگره سالانه اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان اظهار 

 در این کنگره در کنار مباحث تبیینی و گفتمانی که برای 
ً
داشت: »طبیعتا

دانشجویان خواهیم داشت، بحث انتخابات شورای مرکزی و هیئت نظارت 

را هم دنبال می‌کنیم تا این‌گونه اعضای جدید از سوی خود دانشجویان 

انتخاب و معرفی شوند.«فرج‌اللهی درباره محورهای اصلی این کنگره گفت: 

»موضوع »بازگشت به دانشگاه« و »دین و دانش« دو محور اصلی این دوره 

از کنگره خواهند بود که با حضور اساتید نسبت به این موضوعات جلسات 

بحث و بررسی خواهیم داشت. تا اینجا نیز حضور فرزاد جهان‌بین، معاون 

فرهنگی دانشگاه آزاد قطعی شده است، اما هنوز مشخص نیست اساتید 

دیگری که از آن‌ها دعوت کرده‌ایم، امکان حضور خواهند داشت یا خیر؛ 

به همین دلیل نمی‌توان اسامی آن‌ها را به‌صورت قطعی اعلام کرد.«وی با 

تأکید بر اینکه رایزنی‌های نهایی با یکی از دانشگاه‌های مشهد برای برپایی 

این کنگره انجام شده است، اظهار داشت: »با این حال باید منتظر ماند 

 محل کنگره در 
ً
و دید که مجوزهای نهایی صادر می‌شود یا خیر؛ اما قطعا

شهر مشهد خواهد بود.«عضو شورای مرکزی اتحادیه جامعه اسلامی 

دانشجویان افزود: »آنچه در این کنگره بیشتر از همه برای اتحادیه مهم 

است، جنبه انتخاباتی آن است؛ موضوعی که باعث می‌شود بستری پویا 

برای حضور افراد با سایق مختلف فراهم شود و از طرف دیگر امکان 

بحث و گفت‌وگو درباره موضوعات مختلف کشور و مأموریت و جایگاه 

تشکل‌های دانشجویی نیز شکل بگیرد. درحقیقت این کنگره فرصتی است 

تا دانشجویان تشکلی به اندیشیدن وادار شوند و هم به دلیل فضای کنگره، 

طرح مباحث شکل کرسی آزاداندیشی به خود بگیرد.«فرج‌اللهی خاطرنشان 

کرد: »کنگره سالانه اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان فرصتی برای طرح 

چیستی و چرایی ماهیت تشکل‌ها خواهد بود و از این بابت اهمیت بالایی 

در برنامه‌های سالیانه ما دارد.«

دبیر جمعیت جهادی امام حسن)ع( تشریح کرد
برگزاری بوم‌های آموزشی گروه‌های جهادی فعال در پویش لبخند ایران

مهران همراهی، دبیر جمعیت جهادی امام حسن)ع( با بیان اینکه 

ما متولی برگزاری رویداد ملی »محیا« هستیم، گفت: »این رویداد 

به‌عنوان تخصصی‌ترین و اصلی‌ترین تجمع فعالان دانشجویی و 

اجتماعی فعال در مناطق حاشیه‌ای کشور به شمار می‌رود و اولین 

بار در سال ۹۷ برگزار شده است. امسال نیز هفتمین دوره آن در 

اردوگاه آبعلی در بازه زمانی ۲۶ تا ۲۹ شهریورماه برپا خواهد شد.«

وی به اهداف برگزاری این رویداد ملی اشاره کرد و گفت: »هدف 

اصلی‌مان توانمندسازی دانشجویان از حیث گفتمان‌سازی و مهارتی 

برای انجام عملیات‌های جهادی در پویش »لبخند ایران« است. 

 دانشجویان در 
ً
این پویش در سه‌ماهه پاییز برگزار می‌شود و عمدتا

آن طی بازه زمانی اول مهر تا روز دانشجو، اقدامات میدانی را برای 

ارائه خدمات عمومی در مناطق حاشیه شهر انجام می‌دهند.«

همراهی به ارتباط رویداد ملی محیا با پویش لبخند ایران اشاره کرد 

و گفت: »این رویداد به نوعی تجمع افرادی است که سال‌های قبل 

در این پویش فعال بوده‌اند و همچنین ظرفیتی برای دانشجویان 

تازه‌وارد به گروه‌های جهادی محسوب می‌شود تا بتوانند رویکرد 

درست را نسبت به مناطق حاشیه‌ای شهر اتخاذ کنند.«

دبیر جمعیت جهادی امام حسن)ع( به برنامه‌های این دوره از 

رویداد اشاره و تصریح کرد: »روز اول این اردوی چهارروزه شامل 

ابعاد نظری می‌شود و در آن به دانشجویان مباحث مختلفی مانند 

اینکه به کدام بخش از شهر، »حاشیه شهر« گفته می‌شود، نحوه 

شناسایی این مناطق بر اساس چه مؤلفه‌هایی است، چگونه باید نگاه 

جامع‌گرایانه به این مناطق داشته باشند، آموزش داده می‌شود. ما به 

دنبال آن هستیم تا دانشجوی جهادی بتواند ابعاد مختلف مسائل 

مرتبط با مناطق حاشیه شهر را فرا بگیرد.«

وی با بیان اینکه روز دوم رویداد، فضا کاربردی‌تر و الگومحورتر 

دنبال می‌شود، ادامه داد: »در این روز مباحث مرتبط با تفکر خلاق 

را دنبال می‌کنیم؛ چراکه می‌خواهیم دانشجویان روش‌های خلاقانه را 

برای حل مسائل این مناطق فرا بگیرند و این‌گونه نباشد که گروه‌های 

 برخی مسیرهای تکراری گذشته را دنبال کنند. به 
ً
جهادی صرفا

همین دلیل در روز دوم رویداد، ارائه برخی تجربیات از گروه‌های 

جهادی را خواهیم داشت که با حضور مسئولین گروه‌های جهادی 

و اساتید این حوزه ارائه خواهد شد.«

همراهی گفت: »روز سوم نیز »روز بوم« است؛ یعنی ما بوم مسئله 

را خواهیم داشت و در آن دانشجویان با روند شناسایی مسئله آشنا 

می‌شوند. در این روز منتورهایی حضور خواهند داشت. همچنین 

در بخشی از بوم، دانشجویان بعد از شناسایی مسائل، این فرصت 

را پیدا می‌کنند که بتوانند با روش‌های خلاقانه، اقداماتی را برای 

حل مسائل تعریف کنند. ما در این رویداد به دنبال طرح اقدامات 

تکراری از سوی گروه‌های جهادی نیستیم، بلکه به دنبال طرح 

اقدامات جدید و خلاقانه‌تر هستیم.«

دبیر جمعیت جهادی امام حسن)ع( گفت: »به خاطر جنگ ۱۲ 

روزه نیز ما »بوم جنگ و کارزار« را خواهیم داشت؛ در این بوم، 

گروه‌های جهادی حاضر باید بگویند که وقتی مسائلی را در منطقه‌ای 

شناسایی کردند، اگر شرایط جنگی شد، چه تمهیداتی را برای انجام 

آن‌ها به کار بگیرند. این بوم دو بحث بلندمدت و کوتاه‌مدت را دنبال 

می‌کند تا از این طریق دانشجویان یاد بگیرند که در شرایط بحرانی، 

چه خدماتی را می‌توانند به مردم مناطق عرضه کنند. روز آخر نیز 

شرکت‌کنندگان در بوم‌ها داوری و از سه گروه برتر تقدیر خواهد شد.«

وی گفت: »در اختتامیه میزبان پدر شهید رضوان‌پور، معاون 

اجتماعی بسیج مستضعفین خواهیم بود؛ چرا‌که می‌خواهیم 

دانشجویان الگویی از یک شهید فعال در عرصه اجتماعی را 

بیشتر بشناسند.«

همراهی به چگونگی انتخاب تیم‌های حاضر در این رویداد اشاره 

و تصریح کرد: »گروه‌هایی که در پویش لبخند ایران جزو گروه‌های 

فعال بودند، امکان حضور در این رویداد را دارند؛ البته امسال 

ظرفیتمان ۱۰۰ نفر است، در حالی که حدود ۸۰۰ گروه فعال در 

حاشیه شهر داریم.«

دبیر جمعیت جهادی امام حسن)ع( درباره سابقه این جمعیت 

خاطرنشان کرد: »ما از سال ۹۵ فعالیت جهادی را در مناطق 

حاشیه‌ای تهران شروع کرده‌ایم و امسال در کل کشور شبکه فعال 

جهادی داریم؛ به‌طوری‌که بر اساس آمار سال گذشته در پویش 

لبخند ایران، ۲۱ هزار دانشجو در اردوهایی که در مناطق حاشیه‌ای 

کل کشور برگزار شد، شرکت کردند.«
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد فیروزکوه در نظر دارد، ساختمان خوابگاه 

الزهرا، در 5 طبقه، به زیربنای کل حدود 4090 مترمربع، واقع در مجتمع 

خوابگاهی سایت مرکزی خود در ابتدای شهرک ولیعصر)عج( فیروزکوه را 

از طریق برگزاری مزایده عمومی اجاره دهد.

لذا واجدین شرایط می‌توانند با دریافت اسناد مزایده از سایت اینترنتی 

این واحد دانشگاهی و اطلاع‌یافتن از شرایط آن، حداکثر به مدت 10 

روز کاری از تاریخ درج این آگهی در روزنامه‌های کثیرالانتشار )به‌جز 

روزهای پنجشنبه، جمعه و ایام تعطیل(، جهت بازدید از مورد مزایده و 

تحویل پاکت‌های حاوی اسناد تکمیل شده مزایده و اجاره‌بهای پیشنهادی 

خود؛ به دبیرخانه این واحد دانشگاهی، واقع در فیروزکوه، ابتدای شهرک 

ولیعصر)عج(، میدان شهدای گمنام، سایت مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، 

ساختمان شهید عمار بهمنی )اداری شماره 1(، طبقه اول مراجعه نمایند.

هزینه درج آگهی در 2 روزنامه کثیرالانتشار، به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه 

در رد یا قبول یک یا تعدادی یا تمامی پیشنهادات واصله مختار خواهد بود.

تلفن تماس جهت هماهنگی: 

تدارکات: 021-76400755

دفتر فنی: 021-76447323

www.firuzkuh.iau.ac.ir :نشانی سایت اینترنتی واحد دانشگاهی

»دانشگاه آزاد اسلامی واحد فیروزکوه«

مدرک: نفیسه طاهری فرزند: حسین دارای شناسنامه به شماره: 0590070266 

صادره ساوه مدرک کاردانی نرم‌افزار صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را 

به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی 

خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق پستی39187-

366  ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی دانشجو آقای ساسان حسام عارفی فرزند ثالث به شماره 

شناسنامه  2 صادره از جیرفت در مقطع کارشناسی پیوسته در رشته علوم قضایی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره تماس09130433913 مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک دانشگاهی را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت میدان دانشگاه ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت زهرا نظری فرزند یوسف به شماره شناسنامه 5360 

صادره از ایذه در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی کشاورزی - زراعت صادره 

از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/913193 مورخ 91/6/8  مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مناقصه عمومی
یک‌مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی

شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر در نظر دارد خدمات موردنیاز خود را به شرح 

ذیل، به استناد قانون برگزاری مناقصات، از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای از 

محل»اعتبارات داخلی« با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 

از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لذا 

تقاضا می‌شود پس از نشر آگهی، به سامانه فوق مراجعه و پس از طی مراحل مندرج در سامانه، 

اقدام به شرکت در مناقصه نمایند و پیمانکاران می‌بایست جهت شرکت در مناقصه، اسناد را 

از طریق سامانه مذکور بارگذاری و نسبت به ارسال پاکات الف )به‌صورت فیزیکی( در تاریخ 

 علاوه بر ارائه اسناد 
ً
مقرر به شرکت توزیع استان بوشهر که الزامی می‌باشد، اقدام نمایند. ضمنا

مناقصه در سامانه به‌صورت الکترونیکی، در صورت برنده‌شدن ارسال اصل پاکات )ب، ج( 

به آدرس شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر الزامی می‌باشد.

محل تحویل اسناد مناقصه: امور تدارکات شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر- تلفن: 

31282216-077  به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت 

 ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و 
ً
و ساعت مقرر در فراخوان واصل می‌شود، مطلقا

جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

هزینه درج آگهی با برنده مناقصه می‌باشد.

 زمان فروش اسناد مناقصه: 1404/6/24 الی 1404/6/29
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